

<Вся Правда Школы>

«ВПШ»

**МБОУ “Рыбно-
Слободская”**



Октябрь

2019

ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА



День пожилого человека.

«Ни что на Земле не проходит бесследно»

A.Градский

Первого октября во всем мире отмечается День пожилого человека. Он был установлен два десять лет назад по решению Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций.

Об уважении ко всем членам общества, признании их заслуг и значимости их труда говорит тот факт, что в нашей стране наряду со многими праздниками и памятными датами введён безусловно волнующий и приятный для многих праздник – День пожилого человека. История праздника насчитывает уже много ежегодных событий, их результатом становится новый взгляд на наших старших сограждан. Они должны ощутить свою востребованность и почувствовать любовь и благодарность не только родных, но и государства в целом. В нашем быстро стареющем мире «ветераны жизни» играют важную роль. Они передают накопленный опыт и знания, помогают своим семьям. Зрелые люди – это новая сила для развития.

В нашем районе с первого по десятое октября прошла декада, посвященная старшему поколению, по случаю Международного дня пожилых людей. В это период проводились различные встречи, спортивные, культурные мероприятия и экскурсии.

Не оставила без внимания этот замечательный день и наша школа. В декаду пожилых людей у нас прошла акция «Поздравь мудрое поколение», в рамках которой дети изготавливали открытки для своих бабушек и дедушек своими руками, а в намеченный срок дарили им их с большой любовью и заботой.

« И пусть взрослеет возраст, но,
Душою возраст вечно молод,
Пусть будет так, как быть должно –
Пусть, будет возраст, людям, дорог»-

B. Скворцова

Баландина Ангелина, 7а класс

День учителя



День учителя настал,
Отмечает вся страна,
Ценим, любим и гордимся,
Помним ваши имена!
На уроках вам – терпенья,
Вдохновенья и побед,
Мы желаем, с уваженьем,
Пусть хранит вас Бог от бед!

Учитель, прежде всего уважаемый и почитаемый человек, причем с большой буквы. Именно он дает нам билет в будущее и благодаря ему, мы приобретаем очень важные навыки, которые в дальнейшей жизни будут просто незаменимыми. Сколько терпения и сил он тратит на то, чтобы сделать из небрежных и непослушных детей, умных и благодарных.

Быть настоящим и самоотверженным педагогическим работником – это огромный талант. Настоящий учитель с теплой любовью относится к своей работе, к ученикам и с неимоверным чувством гордости передает им свои знания

5 октября в МБОУ СОШ №2 прошёл праздник, посвящённый ко дню учителя. С самого утра в школе царила атмосфера праздника. По традиции утро началось в нашей школе с того, что учащиеся одаривали наших учителей букетами и конфетами. Целый день по телевизору в школе крутились фотографии учителей и поздравления к ним. В конце учебного дня прошёл концерт. Учащиеся 1-6 классов подарили свои музыкальные и танцевальные номера своим любимым учителям. Выступил образцовый хореографический коллектив «Камские звездочки» со своим потрясающим танцем. Также в школе по традиции был назначен день самоуправления. Ученики старших классов преподавали уроки младшим классам.

Хотим пожелать нашим учителям здоровья, счастья, терпения и сил!

Айзия Дормидонтова, 10 а класс

НАША ЯРМАРКА



Бездә күңелле ярминкә

Безнең мәктәптә күптән түгел генә “Игелекле эшкә минем өлешем!” исемле ярминкә үтте. Барлық сыйныфлар да бик теләп әзерләнделәр. Иртәдән үк мәктәптә күңелле атмосфера иде. Безгә ярдәм итәргә әниләр дә килде. Сыйныф житәкчебез дә гел безнең янәшәдә киңәшләр биреп торды. Кемдер сатучы ролендә, кемдер тырышып өстәл әзерли, мастер-класс ясарга да әзәр булдылар. Өстәлләрдә ни генә юк иде. Йәрберсе бик үзенчәлекле ясады. Безнең сыйныф укучылары төрле җиләк-җимештән компот, соклар, кул эшләнмәләре - оекбаш, бияләй, кульяулыklar алыш килгән иде. Имран Дормидонтов мастер-класс итеп микроволновкада пицца пешереп күрсәтте. Безгә бәйрәм бик ошады. Тагын оештырысныннар иде.

Регина Зарипова,

6 А сыйныф укучысы.



Волонтеры Победы учат творить добро



С 15 по 18 октября в нашей республике проводился форум волонтеров Победы, посвященный 75 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Мне посчастливилось поучаствовать в работе этого форума. Он был очень насыщенным, но при этом все были довольны, показывали свою работоспособность, усидчивость и получили много новых знаний и опыта.

Во время форума проводились не только лекции, но и мастер-классы. С помощью таких мастер-классов я смогла узнать древо своей семьи до 4 поколения, познакомилась лично с самым пожилым волонтером, узнала что деятельность волонтера заключается главным образом в помощи всем нуждающимся. Мне больше всего понравился мастер-класс одного психолога, который говорил не только о движении волонтеров, но и помог каждому из нас решить подростковые проблемы.

Помимо полезных мероприятий, было много развлечений. Мы очень подружились с нашей командой, стали одним целым, помогали друг другу и поддерживали, как настоящие волонтеры. На территории отеля, в котором мы жили, есть небольшое озеро с дикими утками, зоопарк и даже конюшня. Вечерами мы с удовольствием ходили на мероприятия, которые сами же проводили. Особенно всем запомнились наши дискотеки. Танцевали даже наши кураторы. Если бы мне предложили снова поехать на форум, я бы с удовольствием согласилась.

Форум волонтеров Победы – это новый опыт, знания, новые эмоции и знакомства, это – добро, которого так мало в нашем мире.

Так давайте будем чуточку добре, и добро к нам, непременно, вернется.

Вилина Бояринцева, 10 а класс

Дорогой памяти

75-ИЮ ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ В ВОВ ПОСВЯЩАЕТСЯ...



Война – это самое страшное, что может произойти с человеком. 74 года назад отгремели последние залпы Великой Отечественной войны. Несколько тысяч солдат были призваны на фронт из нашего района, девять из них стали героями Советского Союза.

В своей сегодняшней рубрике я бы хотела рассказать о герое СССР Гизатулине Минулле Сунгатовиче, который являлся нашим земляком.

Родился Минула Сунгатович 10 ноября 1925 года в деревне Кукеево нашего района в семье крестьянина. Окончил 6 классов. Работал в колхозе.

В апреле 1943 года был призван в Красную Армию. На фронте находился с декабря 1943 года в составе 1-й гвардейской танковой армии 1-го Украинского фронта. Уйдя на войну, он не знал, что может с ним случиться. Изначально Гизатуллин служил автоматчиком 20-й гвардейской механизированной бригады первого Украинского фронта. Участвовал в освобождении правобережной Украины и Польши. Особо отличился в боях по захвату

30 июля 1944 года автоматчик 2-го мотострелкового батальона 20-й гвардейской механизированной бригады гвардии красноармеец Гизатуллин совершил свой подвиг: под огнем противника переправился вплавь через Вислу в районе города Баранув-Сандамерски (Польша). На берегу он подполз к траншеям врага и забросал их гранатами. Заняв окоп, Гизатуллин открыл огонь из автомата по противнику, чем способствовал успешному форсированию реки подразделениями. Всего в этом бою он уничтожил 22 гитлеровца.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 23 сентября 1944 года за мужество, отвагу и героизм, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, гвардии красноармейцу Гизатулину Минулле Сунгатовичу присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

В дальнейшем М.С. Гизатулин воевал на 1-м Белорусском фронте. Участвовал в Висло-Одерской, Восточно –Померанской операциях и был награжден орденом Красной Звезды.

Осенью 1947 года Минулла Сунгатович был демобилизован.

После войны жил в городе Казань, работал Электросварщиком на заводе железобетонных конструкций.

Вот такие люди должны быть примером для всех нас.

Пантелейева Карина, 7б класс



30Ж



Велоспорт ни өчен кирәк

Велоспорт тәре 1860 нчы елларда Европада барлықка килә. Велосипедның үсесі тарихы берничә этаптан торған. Башта түбән велосипед иде, аны югары алыштырыды, аннары кабат түбәнне ясый башладылар.

Чын-чынлап велосипед XIX гасыр башыннан камилләшә башлаган. кеше аны мөстәкыйль рәвештә кулдана ала башлай. Мәсәлән, 1447 елгы майнинг хроникасы машина йөртүче хәрәкәтенә китерелүче хәрәкәттәге жайланма турында сөйли.

Асылда, велоспорт - ул күнелле ял, саф һава сулай мөмкинлеге. Мин велосидедта йөрергә яратам. Минем “Скоростной” тәре бар. Бик анда йөрим.

Велоспорт тәре 1860 нчы елларда Европада барлықка килә. Велосипедның үсесі тарихы берничә этаптан торған. Башта түбән велосипед иде, аны югары алыштырыды, аннары кабат түбәнне ясый башладылар.

Чын-чынлап велосипед XIX гасыр башыннан камилләшә башлаган. кеше аны мөстәкыйль рәвештә кулдана ала башлай. Мәсәлән, 1447 елгы майнинг хроникасы машина йөртүче хәрәкәтенә китерелүче хәрәкәттәге жайланма турында сөйли.

Асылда, велоспорт - ул күнелле ял, саф һава сулай мөмкинлеге. Мин велосидедта йөрергә яратам. Минем “Скоростной” тәре бар. Бик анда йөри

Хэйруллина Айзилә, 7а сыйныф укучы



«Вопрос-Ответ»

Интервью с бывшим учителем биологии нашей школы

Замалеевой Дилярой Фаритовной

-Здравствуйте!

-Здравствуй, Руфина!

-Диляра Фаритовна, позвольте задать Вам несколько вопросов?

-Да, конечно, Руфина, задавай.

-Сколько лет Вы проработали в школе?

-Мой общий педагогический стаж 29 лет, а в школе №2 работала с 1992 по 2017 год.

-Нравилось ли Вам работать учителем?

-Мне очень нравится моя профессия, иначе я бы не проработала так долго. Работать с детьми, видеть их победы, учить их знаниям – это большая радость.

-Случались ли какие-либо интересные мероприятия с вашими учениками?

-Их очень много. Каждый год мы ходили с детьми в походы, посещали театры. В Казанских театрах не осталось, наверное. Ни одного спектакля, которого бы мы не видели.

-Не тянет ли вас назад к школьной доске?



Да, иногда хочется вернуться в класс и рассказать ученикам что-то интересное.

-Чем вы сейчас занимаетесь?

-Сейчас я на пенсии. Я начала новую жизнь. Занимаюсь спортом, читаю книги, изучаю иностранные языки, путешествую, слушаю классическую музыку, летом работаю в огороде, много и других интересных занятий.

-Какие у вас есть пожелания ученикам?

-Я хочу пожелать им приходить в школу с радостью, усердно учиться и уважать учителей.

-Скучаете ли Вы по своим коллегам?

-Очень скучаю и передаю всем огромный привет!

-Спасибо Вам за чудесные ответы. Обязательно, передам. До свидания.

-До встречи.

«Медвежья слуга»



- Родился 15 октября 1814г. в Москве в семье армейского капитана Ю. П. Лермонтова и М.М. Лермонтовой.
- Детство поэта прошло в имении бабушки Е. А. Арсеньевой Тарханы Пензенской губернии.
- В сентябре 1834г. выпущен корнетом в лейб-гвардии Гусарский полк.
- В апреле 1840 переведен в Тенгинский пехотный полк в действующую армию на Кавказ.
- Погиб 15 июля 1841г., участвуя в дуэли в Пятигорске. Похоронен в фамильном склепе в Тарханах.

«Шутка- минутка»



Учитель:

— Садись Иванов, пять! Давай дневник.
— А я его забыл.
— Возьми мой! — шепчет Вовочка.

— Мама, папа, мы сегодня в
школе писали
— А ну-ка прочти, что вы
написали?
• Я не знаю, читать
нас ещё не научили.

Первоклассник пришел домой грустный. Мать спросила:

— Что, опять получил двойку?
— Ага, — тяжело вздохнул школьник, — скорей бы на
пенсию.

Учительница объясняет детям деление. Написала на
доске 2: 2 и спрашивает:

— Дети, кто знает, что это означает? Вовочка:
— Ничья!

Хасанова Инзилия, 6б класс



Редакция Рыбно–Слободской СОШ

День пожилого человека – Баландина Ангелина, 7А

День учителя – Дормидонтова Айзия, 10А

Наша ярмарка - Зарипова Регина, 6А

Волонтеры Победы учат добру - Бояринцева Вилина, 10 А

Дорогой памяти - Пантелейева Карина, 7Б

ЗОЖ – Хайруллина Айзия, 7А

Вопрос - Ответ – Гаффарова Руфина, 5А

Шутка–минутка - Хасанова Инзия, 6б

Медвежья услуга – Аброрзода Фрузонфар, 8б

Над газетой работали - Закирова Алия 10А, Баландина Ангелина, 7А, Хайруллина Айзия, 7А



Адрес редакции:

**422650, Республика Татарстан,
Рыбно-Слободский район, пгт. Рыб-
ная Слобода, ул. 60-лет**

**Октября, д. Телефон: +7(843)-612-35
-08**

E-Mail: S.Rs@tatar.ru

Гл. редактор: Власова Т.А.

